



ПРЕДИЗБОРНЕ ЛАЖИ ДОС-а



Општина Вождовац

Пред сваке изборе, странке владајуће коалиције на челу са ДС-ом у предизборној кампањи обећавају грађанима решавање виталних проблема. Довољно времена је прошло да би се могли сагледати резултати учинка актуелне «демократске» власти. Обећања која су дата нису макла са мртве тачке. Стратегија је јасна, рачунати на кратко памћење грађана и обећавати што је могуће више а без покрића. Средства јавног информисања, која су под њиховом влашћу, су у служби такве политике. Овакве подвале ДС-а су препознатљиве. Грађани осећају да у том лову у мутном добијају само неки, а сви остали губе. Све је мање оних који би им поново поклонили поверење у вршењу власти, јер су многа дата обећања остала неиспуњена.

Тако је обећано покретање производње, запошљавање младих и стручних људи, изградња станова, легализовање изграђених објеката, социјална помоћ, побољшање услова у здравственим установама, довођење на виши ниво рада како капацитетом тако и функционалношћу предшколских установа, јаслица и вртића, повећање безбедности школске деце како у саобраћају тако и у заштити од нарко дилера, изградња канализационе и водоводне мреже, изградња нових путева као и асфалтирање, проширење и одржавање постојећих, постављање довољног броја контејнера за одношење смећа и њихово редовно пражњење, спровођење гасификације целе општине ... А шта је од

свега тога остварено? Једно је сигурно – лажним обећанима стигли су до фотеља власти. Разочарење и очај су наменили грађанима. Дошло је време да се постави право питање: има ли томе краја - докле тако?

Досадашња власт на општини Вождовац, бавила се сопственим интересима, занемарила је приоритете интереса грађана. Несхватљиво је да нису свесни да је њихова обавеза решавање проблема грађана на најбржи, најекономичнији и најадекватнији начин. Уместо тога они су себи допустили расипништво, упуштајући се у мегаломанске пројекте непотребне већини грађана. Стање животног окружења на нашој општини је неприхватљиво за већину грађана а поготово када је у питању подавалски део. Једноставно је потребно успоставити исти третман какав имају и мештани других делова града. Недопустиво је и даље запостављати приградска насеља и улагати само у средине ближе центру.

РАКОВИЦА СЕЛО

Непостојање канализационе мреже у овом селу је велики проблем. Један број домаћинстава има септичке јаме, а они који су у близини потока отпадне воде испуштају директно у поток. То ствара велики смрад, поготово у летњим месецима. Потребно је овај проблем решити хитном изградњом колектора у Раковица селу и повезати га са ресничким колектором.

Водовод је урађен средствима самодоприноса пре 25 година за капацитет од 250 домаћинстава. На водовод је сада прикључено 1000 потрошача па је лети изражена несташница воде.

Мештани Раковица села очекују решавање проблема као што су увођење телефонских линија и спровођење гасне инсталације. Такође очекују проширење гробља и изградњу капеле.

Главну комуникацију – Булевар ослобођења - треба асфалтирати, а на неким местима и проширити. Потребно је направити аутобуска стајалишта са испустима како би се омогућио бржи проток саобраћаја. Сама стајалишта треба покрити и поставити клупе.

ЈАЈИНЦИ

Подаласко насеље Јајинци суочено је са проблемима који су препознатљиви у осталим деловима града захваћеним наглом изградњом. То су пре свега комунални инфраструктурни проблеми. На месту између Бањице и Јајинаца, код окретнице тролејбуса, може се видети запуштени поток пун фекалија и мало језеро отпадних вода. Како не постоји урађена канализација у Јајинцима све фекалије и отпадне воде сливају се у тај поток који се улива у Топчидерску реку. Локална власт намерава да уложи значајна средства у изградњу фонтане недалеко одатле а овај за грађане важнији проблем, остављају по страни.



Парк код поште у Јајинцима - освануо преко ноћи

Становници Јајинаца су близу а истовремено и тако далеко од осталих делова града због неуредног превоза. Улице су препознатљиве по рупама у асфалту, неуређеним тротоарима и запуштеним каналима пуним смећа и отпадних вода. Дворишта су пуна септичких јама које се изливају по улицама, а веома су близу водоводним цевима које су јако старе, дотрајале и малог профила па их треба заменити новим.

Депоније дуж Авалског пута треба уклонити. Недовољан број контејнера у насељу ствара велики проблем становништву, па се ђубре одлаже на све стране. Додатно погоршавају ситуацију пси луталице који разносе смеће.

У Јајинцима не постоји ниједно обданиште а ни дом културе за младе. Фудбалско игралиште је дато на коришћење другом клубу и ако земљиште припада мештанима Јајинаца. Без свега овога шта понудити младима ?

Пешачки прелази код школе су ризични, школско двориште је само делимично уређено баш као и сама школа. Амбуланта не ради викендом, нема лабораторију, па су житељи принуђени да користе три превоза до Дома здравља у Криволачкој улици.

Црква која је у изградњи делом је допринос мештана који нису задовољни њеним изгледом, јер како кажу подсећа на католичку задужбину. Грообље је попуњено, гробна места су унапред распродата па су мештани принуђени да се сахрањују далеко од својих.



Код окретнице тролејбуса - мало језеро отпадних вода.

БЕЛИ ПОТОК

Одборници Српске радикалне странке су више пута критиковали сумануту идеју да се формира нова општина Авала са седиштем у Белом Поток, Од формирања нове општине нико неће имати користи - само ће се додатно опорезовати Вождовчани. Демократе су дошле на ову идеју да би задржале власт у централном делу општине који је финансијски атрактиван и нема великих нерешених инфраструктурних проблема као подаласка насеља. Непотребно би се дуплирала радна места у општинској администрацији и, наравно, нерешене проблеме би препустили будућој новоформираној општини Авала.

Планира се изградња (непотребне) фонтане испред месне

заједнице. Сређивање месне заједнице, односно крова, прозора, фасада требало је да кошта по првобитном плану 2.000.000,00 динара, а сада кошта 4.700.000,00 што говори да се новац прелио у приватне џепове појединаца. Све ово указује на нерационално трошење буџетских средстава док нерешена канализациона и водоводна мрежа, као и гасификација, пад напона у ел. мрежи, лоша јавна расвета чекају боља времена.

Мештанима посебан проблем представљају наркомани који се у вечерњим часовима окупљају у црквеном дворишту, па је ризично туда пролазити ноћу. Нико не предузима никакве мере по том питању.

РИПАЊ

Због небриге локалне и градске власти Рипањ је изоловано село на ободу града. Нема спроведен водовод и није регулисана канализациона мрежа. Срећа је што је овај крај богат водом па становништво копа бунаре, али несрећа је у томе што се отпадне воде из септичких јама мешају са подземним и површинским водама, па је питање колико је та бунарска вода исправна за коришћење у домаћинствима. Велики проблем су путеви који воде до Рипња као и путеви у самом селу. Многе су улице неусловне за саобраћај, а многе од њих нису ни асфалтиране. Аутобуске линије су ретке а ноћни саобраћај уопште не функционише. Путна сигнализација је само делимично урађена што такође угрожава безбедност саобраћаја. Раније предизборно обећање да се уведе аутобуска линија 408 која би саобраћала до Трешње, остало је неостварено.

Здравствена станица Рипањ лети остаје без воде па је отежан рад у таквим условима. Такође не постоји теренски лекар који је неопходан, па то мора да ради лекар из ординације, иако у чекаоници има болесних пацијената који чекају. Не постоји ни хитна служба која би радила ноћу и



Ромско насеље у "Каблару"

празницима. Лабораторија ради само најосновније анализе, па се за остало мора ићи у град.

Иако су за Дом културе издвојена средства из буџета радови још нису започети а неизвесно је и када ће започети. Да би живот у Рипњу био бољи и лакши неопходно је изградити обданишта, средити пијаци, поставити контејнере, увести полицијска дежурства у школама и још много тога, али под одговорнијом и савеснијом влашћу.

ПИНОСАВА

Пиносавци захтевају санацију корита Топчидерске реке, јер су њеним изливањем изложене поплави многе куће. У Пиносави нема градског водовода, па се већи део села снабдева водом из бунара која се често меша са отпадним водама, јер није решено питање канализације. Надлежне структуре власти су одговорне за стварање депоније, јер у селу нема контејнера да би се прописно одлагало смеће. Потребно је асфалтирати пут до краја улице 11 Нове до железничке станице Пиносава, како би се до ње могло долазити колима. Такође је потребно асфалтирати пут од Чариног брда до насеља Патин Мајдан. Постојеће гробље је попуњено, а како се не може проширити, потребно је пронаћи локацију за ново гробље.

У Пиносави не постоји пошта, амбуланта, апотека ни дом културе који је неопходан свима, а нарочито младима. Због тога је оправдано разочарење у носиоце власти који су у обавези да реше њихове потребе.

ЗУЦЕ

Зуце има сличне проблеме као и остала подавалска села. Поред инфраструктурних, најизраженији је проблем уличне расвете на потезу од цркве до Брђана. Недовољан је број контејнера да би изношење смећа било регулисано. Градски превоз би требало да буде боље регулисан, а нарочито недељом.

Амбуланта у Зуцу је у лошем стању тако да ради свега 6 сати дневно и има само лекара опште праксе и стоматолога. Неопходно је зграду потпуно реновирати или изградити нову као би се омогућили бољи услови за рад.

Потребно је урадити излаз на ауто пут или урадити прилаз ка Траншпеду где већ постоји излаз на ауто пут. Житељима Зуца је ово од великог значаја за скраћење пута до града.

КУМОДРАЖ СЕЛО



Запуштена родна кућа војводе Степе Степановића

налази отворена септичка јама коју је неопходно што пре затворити како би се избегле нежељене последице. Такође и некада врло познат ресторан „Гај“ сада је запуштен, из њега се разноси инвентар и треба што пре спречити његово тотално уништење. Родна кућа војводе Степе Степановића је занемарена а могла би бити атракција у овом крају.

Посебан проблем Кумодраж села представља мала пошта коју треба проширити и реновирати. Осталу проблематику као што је одсуство канализације, разроване улице, дивље депоније само још више наглашавају потребу за савесним и озбиљним приступом решавању животног окружења од стране актуелних структура власти.

Очигледан пример кажњавања мештана села зато што на овој територији увек губе на изборима је Кумодраж село. И поред тога што је улицом Војводе Степе директно везано на градски део општине Вождовац, небрига и запостављање је за сваку осуду. То илуструје Стара механа, која је под заштитом државе а налази се у катастрофалном стању. Одлагање смећа у непосредној близини као и окупљање наркомана као да никога не брине. Руиниран изглед без врата и прозора налаже комплетну адаптацију. Други уочљив пример нехаја је недостатак ограда са задње стране школског дворишта. Осим тога и само двориште је запуштено и у његовом оквиру се



Пишите Др Војиславу Шешељу
MR. DR VOJISLAV SESELJ
UN DETENTION
POMPSTATIONSWEG 32
NL-SHEVENINGEN (THE HAGUE)
UNT POST 87 810
HOLAND

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ

Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун

Издање приредио: Општински одбор Вождовац

Уредник издања: Љиљана Илић

Ул. Рада Кончара 1 а Вождовац, тел.: 244-82-55

Тираж: 5000